



Agenția pentru Protecția Mediului Galați

INFORMARE DE PRESĂ

16 – 22 septembrie 2015 – Săptămâna Mobilității Europene

Agenția pentru Protecția Mediului Galați vă informează că Direcția Generală de Mediu din cadrul Comisiei Europene organizează în perioada **16-22 septembrie 2015 European Mobility Week - Săptămâna Europeană a Mobilității**.

Săptămâna Europeană a Mobilității este o campanie anuală privind mobilitatea urbană durabilă ce are drept scop încurajarea autorităților locale să introducă și să promoveze măsuri de transport sustenabil, respectiv să invite cetățenii europeni care locuiesc în zone urbane să recurgă, ca o alternativă, la modalități de transport cu emisii reduse de carbon, cum sunt mersul pe jos, mersul cu bicicleta sau cu mijloacele de transport în comun.

Comisia Europeană a stabilit două obiective ambițioase pentru mobilitatea urbană: eliminarea treptată până în 2050 a autoturismelor alimentate cu combustibili convenționali și tranziția spre o logistică urbană cu zero emisii în centrele urbane importante până în 2030.

Începând din anul 2002, când s-a desfășurat prima ediție, Săptămâna Europeană a Mobilității a înregistrat o creștere constantă, atât la nivel european, cât și mondial. Peste 400 de autorități locale din 23 de țări au luat parte deja la acest eveniment încă din primul an.

Gradul de conștientizare cu privire la această inițiativă a crescut de la an la an, majoritatea oamenilor recunoscând valoarea acestei campanii prin faptul că atrage atenția asupra utilizării excesive a automobilelor în orașe.

Tema aferentă anului 2015 este "**ALEGE. SCHIMBĂ. COMBINĂ**", care promovează combinarea modurilor de deplasare și încurajează publicul să aibă un stil de viață activ.

Principală preocupare a campaniei este să îi facă pe oameni mai conștienți de necesitatea de a acționa împotriva poluării cauzate de creșterea traficului motorizat în mediul urban. După cum se arată pe site-ul oficial al evenimentului <http://www.mobilityweek.eu>, este vorba nu doar despre o luptă împotriva poluării atmosferice sau a celei fonice, ci și despre îmbunătățirea calității vieții.

**Director Executiv
Carmen SANDU**

